
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΚΣΕ ΤΗΣ ΑΝΤΑΡΣΥΑ

Οι δηλώσεις Ντάισελμπλουμ- Σουλτς δείχνουν το απεχθές πρόσωπο της ΕΕ!

Δεν συμβιβάζεται το «όχι» στη λιτότητα με το «πάση θυσία στο ευρώ».

Στάση πληρωμών, διαγραφή του χρέους, ρήξη κι έξοδο από ευρώ και ΕΕ!

Ανεξάρτητη, ενωτική εργατική και λαϊκή αντεπίθεση τώρα!

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ καταγγέλλει στον ελληνικό λαό τις ιταμές δηλώσεις και την περιφρονητική στάση των
εκπροσώπων του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και της Ευρωζώνης, Σούλτς και Ντάισελμπλουμ, καθώς και
των εκπροσώπων της γερμανικής κυβέρνησης. Δεν ανεχόμαστε να αποκαλείται «μονομερής ενέργεια» το
δικαίωμα του ελληνικού λαού και όλων των λαών της Ευρώπης να καθορίζουν τις τύχες τους.

Η στάση των εκπροσώπων του ευρώ και της ΕΕ αποδεικνύει ξεκάθαρα ότι η θέση της νέας κυβέρνησης
ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ, «όχι στη λιτότητα και πάση θυσία στο ευρώ», είναι αυταπάτη.

Η μισητή τρόικα πρέπει να ξεκουμπιστεί μαζί με το βάρβαρο «πρόγραμμα» των μνημονίων και της
λιτότητας. Αυτό όμως δε φτάνει. Ο αγώνας για δουλειά, ψωμί, παιδεία και ελευθερία συνδέεταο άρρηκτα
με τον αγώνα για μονομερή παύση πληρωμών,διαγραφή του χρέους, εθνικοποιήσεις των τραπεζών με
εργατικό έλεγχο, για ρήξη κι έξοδο από ευρώ και ΕΕ.

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ καλεί τους εργαζόμενους και το λαό να διατρανώσουν την αντίθεσή τους στους εκβιασμούς
και τα τελεσίγραφα της ΕΕ και των καπιταλιστικών «αγορών», να οργανώσουν μια ενωτική εργατική
λαϊκή αντεπίθεση, καθώς και τη διεθνιστική αλληλεγγύη, για ξήλωμα των μνημονίων και των
επαίσχυντων και ληστρικών δανειακών συμβάσεων, για ριζικές κατακτήσεις στο δρόμο για την
αντικαπιταλιστική ανατροπή της συνολικής επίθεσης του κεφαλαίου. Καλεί την ανατρεπτική Αριστερά
αλλά και όλες τις μαχόμενες αριστερές δυνάμεις σε κοινή δράση για να συμβάλουμε σε πολύμορφες
λαϊκές παρεμβάσεις γύρω από τη Σύνοδο Κορυφής της ΕΕ και του Γιούρογκρουπ στις 12 και 16
Φεβρουαρίου αντίστοιχα.

http://www.pandiera.gr/%ce%bf%ce%b9-%ce%b4%ce%b7%ce%bb%cf%8e%cf%83%ce%b5%ce%b9%cf%82-%ce%bd%cf%84%ce%ac%ce%b9%cf%83%ce%b5%ce%bb%ce%bc%cf%80%ce%bb%ce%bf%cf%85%ce%bc-%cf%83%ce%bf%cf%85%ce%bb%cf%84%cf%82-%ce%b4%ce%b5%ce%af/sultzdaisen725/

